



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

ERRATA DO EDITAL Nº 003/2017

PROCESSO SELETIVO INTERNO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA  
DE AUXÍLIO PERMANÊNCIA DO IFRJ CAMPUS PARACAMBI

Na Tabela II onde se lê:


ETAPAS	DATAS
Período de inscrições <i>online</i>	Alunos antigos De 18/07/2017 à 26/07/2017
	Alunos Ingressantes 2017.2: De 24/08/2017 à 28/08/2017

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Período de inscrições <i>online</i>	Alunos antigos De 18/07/2017 à 26/07/2017
	Alunos Ingressantes 2017.2 <b>e Graduação:</b> De 24/08/2017 à 28/08/2017

Considerando o Período de Renovação de Matrícula dos alunos da Graduação (de 14 a 18 de agosto de 2017) e em consonância com o **item 1.1** do Edital Nº 003/2017, fica estabelecido que os alunos regularmente matriculados na Graduação e que ainda não realizaram inscrição no Programa, poderão realizar as inscrições *online* para o PAP no período de 24 a 28 de agosto de 2017.

Paracambi, 11 de agosto de 2017.

  
Cristiane Henriques de Oliveira

Diretora Geral do Campus Paracambi - IFRJ